	Дељење бројевима 2, 3, 4, 5 и 10

-  провера знања
Име и презиме ученика ___________________________________ разред ________


	Бодови 

	1. Преброј кружиће па издвој 4 скупа са истим бројем кружића.







	2
	

	2.Израчунај:

  15 : 3 = ___    45 : 5 =____    36 : 4 = ____  18 : 2 = ____  27 : 3 =____    80 : 10 =  ____
	6
	

	3.Повежи количник бројева са леве стране са одговарајућим количником са десне стране:       36 : 4                          

         24 : 3

         30 : 5 

	3
	

	4. а)  Дељеник је број 35, а делилац 5. Израчунај количник.

          _________________________________
 б) Дељеник је највећи број шесте десетице, а делилац 10. Израчунај количник.

      __________________________________________________________________
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	5. У кавезу са зечевима Јанко је избројао 28 ногу. Колико зечева има у том кавезу?

    ____________________________________________________________

Одговор:________________________________________________________________
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	6 . Збир бројева 28 и 12  смањи  4  пута.

      ________________________________________________

      Збир бројева 28 и 12  смањи  за  4 .
       ________________________________________________
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	7.  На излет је кренуло 18 девојчица и 3 пута мање дечака. Колико је деце кренуло на излет?

         ______________________________________________________

Одговор: ___________________________________________________________
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	8.  Са једне њиве убрано је 23 главица купуса, а са друге 27 главица. Сав купус стављен је у корпе, по 5 главица у сваку. Колико је корпи било потребно за купус?

                    ______________________________________________

Одговор: ___________________________________________________________
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	9.  Бата  је  имао 28  жвака.  Половину  је  дао  секи,  а  четвртину  другу.                                    

    Колико је жвака остало бати?
_______________________________________________________________________

Одговор: ________________________________________________________________


	  5
	

	10. Милан је убацио 21 пут лопту у кош, Иван 3 пута мање, а Саша 4 пута мање него Милан и Иван заједно. Колико су укупно пута убацили лопту у кош?

_______________________________________________________________________

Одговор: ________________________________________________________________
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	                                                                                                        Укупно бодова:
	42
	


ДОДАТНИ ЗАДАТАК

1. Крава Милка ујутру и увече даје по 8 литара млека. Ако деда Миле у току                                             једног дана напуни 4 пута кофу, колико  у  једну кофу може да стане млека? 



Одговор:

                                                                                                  ОЦЕНА   ___________________________
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